"Учись учиться. Полезная информация",
1. «Международный образовательный портал МААМ» 
МААМ - анаграмма слова «МАМА», т.к. воспитателей, педагогов и учителей часто называют "второй мамой".
МААМ является Всероссийским зарегистрированным СМИ: Свидетельство о регистрации Средства Массовой Информации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) № ЭЛ ФС77-57008 от 25 февраля 2014 года.
МААМ присвоен номер издания ISSN 2587-9545 20 октября 2017 года Информационным телеграфным агентством России ИТАР-ТАСС.
Учредитель, издатель, главный редактор: Фонов Д.В.
Редактор, администратор: Вовченко Е.А.
Контакты редакции: admin@maam.ru | +7 (499) 499-41-52
На сайте:
1. конкурсы для детей с объективной системой голосования
1. информационная безопасность и отсутствие нетематической рекламы
1. постоянно обновляемая библиотека тематических авторских материалов 
1. бесплатность участия в конкурсах
1. соблюдение авторских прав
А также:
1. Темочки
1. Картинки
1. Лэпбуки
Детский сад
1. Конспекты
1. Разработки
1. Сценарии
1. Оформление
1. Поделки
1. Игры
https://www.maam.ru/

2. Уроки Рисования Всем Арт
Раскрасим жизнь яркими красками!
 В этой группе ты быстро научишься рисовать и получишь море удовольствия! Не важно сколько тебе лет и какой у тебя опыт в рисовании, с нами у тебя все точно получится 
	https://vk.com/sketchingfree

3. Онлайн-школа рисования | Максим Маньков
	https://vk.com/mankovmax

4.	Социальная сеть работников образования nsportal.ru
В разделе "Детский сад" создано 389'544 мини-сайтов педагогов и собрано 2'574'501 учебно-методических материалов с очень удобной системой поиска.
	https://nsportal.ru/detskiy-sad


5. Всероссийский центр проведения и разработки интерактивных мероприятий «Мир Педагога»
http://mir-pedagoga.ru/

6.  Интеллектуальный центр дистанционных технологий «Новое поколение»
Самые актуальные, интересные и разнообразные конкурсы для детей и педагогов станут доступнее с нами!
Все конкурсы, предлагаемые для участия на нашем сайте, разработаны педагогическим коллективом нашего сайта. Вашему вниманию представлен широкий перечень конкурсов как для детей различных возрастных групп, так и для педагогов. Все наши конкурсы официальны, актуальны и рекомендованы к проведению. Они имеют единое значение по всей территории страны и их результаты могут быть приняты как показательные или рейтинговые. Таким образом, участвуя в наших конкурсах для детей и педагогов, вы не только присоединяетесь к активным коллегам и соревнуетесь с сильнейшими, но и в кратчайшие сроки получаете надежное подтверждение своих результатов.
Итак, как гласит известная пословица: «Желание – это тысяча возможностей, а нежелание – тысяча причин». Надежный друг Вашего саморазвития и верная спутница Вашей самореализации – Международная академия развития интеллекта и творчества - приглашает самых активных, талантливых и креативных ребят, а также неравнодушных педагогов, для участия в наших увлекательных конкурсах и уникальных занимательных викторинах!	https://new-gi.ru/

7. Международный образовательный центр «КЛАДОВАЯ ТАЛАНТОВ»
          Участие в наших конкурсах на портале «Кладовая Талантов» помогает родителям, в конкурентной борьбе проявить себя, предоставив на суд компетентного жюри лучшие работы своих детей. Мотивирует участников к достижению новых высот. Желаем Вам побольше побед и творческого вдохновения !!!
	http://kladtalant.ru/component/diplom/?view=project&id=10&Itemid=328

0. Международный образовательный портал "Престиж"
Основной деятельностью Международного образовательного портала «Престиж» является проведение дистанционных конкурсов для дошкольников, школьников и педагогов на территории России, а также в странах СНГ.
Международный образовательный портал «Престиж» проводит ряд мероприятий, направленных на построение современной образовательной среды.
Проводимые конкурсы для детей позволяют участникам реализовать свои творческие способности. Дистанционные конкурсы дают возможность выходить за рамки муниципального и регионального пространства, соревноваться с конкурсантами из разных уголков страны и мира.
Конкурсы для детей. Желаете поучаствовать в конкурсах? Тогда выберете тот, который вас больше всего заинтересовал! Мы не ограничиваем количество конкурсов и работ к ним. Наши конкурсы прозрачные и честные, состав жюри формируется исключительно из экспертов в своей области. 
	https://mop-p.ru/konkursy-dlya-detej

0. Всероссийское объединение педагогических открытий и развития по информационным технологиям СМИ «Дом Педагога»	
Основной деятельностью Всероссийского обьединения педагогических открытий и развития по информационным технологиям СМИ «Дом Педагога» является проведение дистанционных конкурсов для дошкольников, школьников и педагогов на территории России, а также в странах СНГ.	
https://dompedagoga.ru/


